

Рецензия
на программу внеурочной деятельности
«Театр в школе» театральной студии «ШТИМ» по развитию творческих и
коммуникативных способностей детей школьного возраста

Брюховой Татьяны Валентиновны,
учителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения
средней общеобразовательной школы № 11 имени Н.А. Свистунова села
Беноково муниципального образования Мостовский район Краснодарского края

Представленная программа составлена с учетом актуальных тенденций и требований ФГОС. В ней представлены приемы театрализации, формы работы во внеурочное время.

В занятия театральным искусством вовлекаются все школьники, особенно дети с ОВЗ и дети, которые находятся в трудной жизненной ситуации. Данная программа рассчитана на разные возрастные группы (младшая, средняя), что является показателем преемственности в обучении и в воспитании.

Наличие элементов театрализации, с одной стороны, решает задачу развития и воспитания функционально грамотной, креативной личности. С другой – является одной из составляющих в работе по развитию театральной деятельности в школе. Это подтверждает актуальность данной программы.

Новизна образовательной программы состоит в том, что учебно-воспитательный процесс осуществляется через различные направления работы: воспитание основ зрительской культуры, развитие навыков исполнительской деятельности, накопление знаний о театре, которые переплетаются, дополняют друг друга, взаимно отражаются, что способствует формированию нравственных качеств у воспитанников объединения.

Программа способствует подъему духовно-нравственной культуры и отвечает запросам различных социальных групп нашего общества, обеспечивает совершенствование процесса развития и воспитания детей, ориентирована на развитие творческого потенциала, на формирование активной гражданской позиции.

Полученные знания позволяют учащимся преодолеть психологическую инертность, зажатость, позволяют развить их творческую активность, способность сравнивать, анализировать, планировать, ставить внутренние цели и стремиться к ним.

Структурные компоненты представленной программы взаимосвязаны и дают ясное представление об учебно-воспитательном процессе в объединении. Содержание программы разработано в соответствии с возрастными требованиями, имеет художественную ценность. Подробно педагогом описываются методы работы, формы и методы обучения, диагностический инструментарий. Педагогическая целесообразность программы в том, что она обеспечивает формирование и совершенствование навыков и умений в творческой деятельности. В программе прописан мониторинг образовательного процесса, где определены цель, задачи, функции, формы проведения и фиксирования результата, направления работы, критерии и показатели оценки, периодичность отслеживания результата.

Реценziруемая программа внеурочной деятельности «Театр в школе» театральной студии «ШТИМ» Брюховой Татьяны Валентиновны соответствует всем требованиям, предъявляемым к работам такого рода, заслуживает одобрения и может быть использована в процессе преподавания в рамках внеурочной деятельности в школе.

Дата: 24.08.2023

Заведующий РМК



Е.В.Волкова